
1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

 
 
 

 
83 

88 

39 52 

54 

18 

16 

1 2 3 4 5 

 

93  92   87 
A 

 

  

 86 

6 7 8 
 
 
 
 

A 

 
 

 
 

    
 91 81 

79 
 

 
   

 

 

 

84  85 
 

 82 
 

 
 

 

 

 
  

 
B 

 

89 

 

12    B 

35 
 

 
 

80 
  10 36  

11 
96

 
 

 

 
 

 
 

C 

 

30 
 

  
 

 

  

 

 

 31 32 
 

D 
 

    
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

90 
 
 
 

29 
 

 

 
 
 

3 9 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

2 
 

33 

14 
13 

 

 27 
  

 28 
26 

 8 

 97 
 

 

 
 

 

15 

   22 25 
 

 
 

 

23 24 
50 

  

 

17 

77 76   
19 

42 
 

34 

37 
C 

 
 
 

70 

71 69 

 49 48 

47 D 

46  
74 

75 
 

 

21    
 

 

   
 

5  41  
20 

E    6 40 
4 

1  7 

72 
73 

F 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

38 
 

62 67 

 
 
 
 
 
 
 
63 68 

 
65 

 

51 44 

78 
53 

 

 
55 

 

61 

 
 

 
 
 

 
57 

56 
59

 

58 

60 

64 66 

45 

43 



1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

1 

 

Item 
A 

1 

2 

 

Chinese name 

 
6寸舵杆操纵手柄焊件 

3 
 

QTY 

1 

4 5 
 

Description 

black electrophoresis 

6 7 8 
 
 
 
 

A 

2 新舵杆左后退操纵把手柄（backward)-红色 1 

3 新舵杆右前进操纵把手柄（forward)-绿色 1 

4 新舵杆拇指操纵把手柄 1 
B 

5 十字平头螺钉M4X10 6 

injection color red 

injection color green 

injection color black 
B 

 

stainless steel 
3 

 
 
 
 

 
 

C C 

 

1 

2 
 

 

 
 

D D 

4 
   

 
 

5 
 
 
 
 

E 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
F 



1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

5 6 7 8 
 
 
 
 

A 

 

5 
4 6 

 
 

  

 
B 

7 
 
 

 

 

 
C C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

D D 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

E 
 

2 3 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
F 

1 2 3 4 

 
Item Chinese name 

 
QTY Description 

A 

1 可控气弹簧 JKQ10/28-70-375-500N 
 

1 / 
 

2 气弹簧固定下接头 
 

1 black electrophoresis 

 
3 新舵杆气弹簧固定支架下隔套 

 
2 / 

 
4 气弹簧上接头 

 
1 zinc plating 

 

 
B 

5 6.2气弹簧拨杆 
 

1 black electrophoresis 

 
6 新舵杆气弹簧调整手柄 

 
1 injection color black 

 
7 M4*10十字平头螺丝 

 
1 stainless steel 

 



1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

15 

14 

 
Item 

A 

1 

 

Chinese name 

2 

 

QTY 

3 

 

Description 

4 5 6 7 8 
 

 

17 
1 气弹簧下固定支座焊件 

 

2 气弹簧下固定轴销套 

 

3 六寸彩屏舵杆焊件 

 

4 内六角螺栓M8X90 
B 

 

1 black electrophoresis 

 
1 zinc plating 

 
1 black electrophoresis 

 
1 zinc plating 

 
16 

7
 

8 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
B 

19 
18 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

C C 
 

13 
 

22 
 

 

 

21 
 

10  
 

9 
 

11 

3    20 
 

E 

12 

4 

 
  

 

 

   
   

  

2 
 5 6 

1 

A 

D D 

F 

5 8平垫圈 3 zinc plating 

6 M8六角尼龙自锁螺母 3 zinc plating 

7 6寸彩屏环形含刹车型PU把手 1 / 

8 内六角螺栓M8X20 4 zinc plating 

9 M4*12拉铆螺母 4 zinc plating 

10 AFKC主控板支撑柱 4 zinc plating 

11 6.2主控板 1 / 

12 M4*8十字盘头螺丝 8 zinc plating 

13 6.2舵杆功放盒组件 1 / 

 
14 新舵杆5K电位器固定板 

 
1 

 
black electrophoresis 

15 M5X12十字盘头组合螺丝 3 zinc plating 

16 6.2舵杆5K电位器线束 1 / 

17 M4*12十字盘头螺丝 2 zinc plating 

18 新款舵杆操纵手柄组件 1 / 

19 内六角螺栓M5X16 1 stainless steel 

20 新款舵杆气弹簧组件 1 / 

21 6.2气弹簧上接头隔套 2 zinc plating 

22 M8X60盘头内六角螺栓 2 forge 

 



1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

1 2 3 4 5 6 7 8 
 
 
 
 

A A 
 

 

2 
 

 
B B 

   

 

3 
 

   
 

   

5 
 

 
 

1 
 

 

 

C  

 
 4 

 
  C 

 

6 
 

 

 
 

D D 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
E 

Item Chinese name QTY Description 

1 舵杆前罩 1 plastic painting 

2 舵杆灯罩 1 plastic painting 

3 左转向灯 1 / 

4 右转向灯 1 / 



1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

F 5 刹车线盖板1124 1 injection color translucent balck 

6 十字盘头螺钉M4X12 12 zinc plating 



1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI  

1 2 3 4 5 6 7 8 
 
 
 
 

A A 
 

1 

 
2 

 

B 
 

 B 

 

 
 
 
 

3 
 

C   C 
 

4 
 

 

 

D D 

 

 

6 
E 5 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
F 

Item Chinese name QTY Description 

1 6寸彩屏舵杆后罩 1 plastic plating 

2 6.2电锁贴标 1 / 

3 6.2USB贴标 1 / 

4 6.2舵杆折叠贴标 1 / 

5 6.2左序列号贴标 1 / 

6 6.2右序列号贴标 1 / 
 



 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 
 

 
A 

 
 

 

 
   

 
 

 
 

3 
37 2 

39 38 

17  1 4
 

 
 

10 11 
 

12 
13 

 

  

18  
 

 

 
 

9          
  14 

  
  

 

 

  

16 
15 

21 22 
8  20 25 

7 
24 

19   27 
 

  

5 
   

  

31  6 23 29  
 

  

26 
41   33 

28 
40 36 

30 34 

35 
32 

Item Chinese name QTY Description  
 

 
A 

1 舵杆后罩-带贴标 1 / 
2 6寸彩屏手机盒 1 injection color black 
3 6寸彩屏杯桶 1 injection color black 
4 6寸彩屏导水管 2 / 
5 6寸彩屏喇叭盖-左 1 chroming 

 
 
 
 
 
 

 
B 

6 6寸彩屏喇叭盖-右 1 chroming  
 
 
 
 
 

 
B 

7 十字盘头螺丝M3*6 27 zinc plating 
8 6.2寸多媒体喇叭 2 / 
9 十字盘头螺丝M4*8 9 zinc plating 

10 6.2舵杆充电座线束 1 / 
11 十字盘头螺丝M3*10 4 zinc plating 
12 6.2舵杆电锁线 1 / 
13 新舵杆钥匙 1 / 

 
 
 
 
 
 

 
C 

14 新舵杆USB塑料座 1 injection color black  
 
 
 
 
 

 
C 

15 6.2 USB板 H:1.2 1 / 
16 十字圆头自攻螺丝 

M3*8 2 zinc plating 

17 6寸彩屏USB 防水罩 1 injection color black 
18 6.2座椅加热开关 1 / 
19 6.2舵杆挂钩 1 / 
20 十字盘头螺丝M6*16 1 zinc plating 
21 6.2舵杆保险丝座线束 1 / 

 
 
 
 
 
 

 
D 

 
 
 
 
 
 

 
D 

22 保险丝座 1 injection color black 
23 十字盘头螺丝M4*12 6 zinc plating 
24 插片保险丝3A 5 / 
25 插片保险丝10A 1 / 
26  2X5圆柱销 2 zinc plating 
27 新舵杆插片保险丝座盖 1 injection color black 
28 6.2保险丝盖外贴标 1 / 
29 新舵杆保险座功能贴标 1 / 

 
 
 
 
 
 

 
E 

 
30 GPS模块SIM卡底座 1 injection color black 
31 6.2存储卡模块 H:1.2 1 / 
32 GPS模块SIM卡底座盖 1 injection color black 
33  2X10圆柱销 2 zinc plating 
34 6.2内存卡贴标 1 / 
35 SIM卡贴标 1 / 
36 6寸彩屏SOS开关堵头 1 injection color black 
37 6寸彩屏指示灯底座 3 injection color black  

 
 
 
 
 

 
F 

38 6.2氛围灯板 H:1.1 3 / 
39 6寸彩屏上指示灯灯罩 1 translucent black 
40 6寸彩屏左指示灯灯罩 1 translucent black 
41 6寸彩屏右指示灯灯罩 1 translucent black 

  

1 2 3 4      date: darwing: RUIDI-LI 



 

1 2 3 4 5 6 7 8 
 
 
 
 

A A 

 

9   10 
4 

 
 

8 
 

7   
B 

  5 B 
 

 

 
       

   

1 
 

 
 

 

 

 

C  C 
 

 
  

 

2 
  

 

 

 
 

12   6 
3 

 

13 11 
 
 

 

 
 
 
 

 

E   14 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
F 

 
 
 
 

1 2 3 4 

D 

Item Chinese name QTY Description  

1 6.2寸上平罩 1 injection color black 

2 麦克风罩 1 chroming 

3 十字盘头螺钉M3X6 10 zinc plating 

4 6.2寸显示屏 1 / 
 
 

D 

5 6.2贴标拉丝-龟兔 1 / 
 

6 20K电位器 1 / 
 

     

7 旋钮嵌件内嵌件 1 /  

8 新款舵杆旋钮 1 injection color black 
 

9 十字盘头螺钉M3X5 1 zinc plating 
 

10 旋钮盖 1 injection color red 
 

11 6.2寸屏橡胶按键 1 / 
 

12 显示板PCB 1 / 
 

13 十字盘头螺钉M4X10 3 zinc plating 
 

14 按键板PCB 1 / 
 

     

date: darwing: RUIDI-LI  
 



 

1 2 3 
 
 
 
 

A 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

B 
 
 
 

1 
 
 
 

 
C 

2 
 
 

 
 

 
 

 

 
D 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
E 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
F 

4 5 6 7 8 
 

 

5 A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
B 

 
 

 

 
 
 

 

4 
C 

 
 

3 
 

   
  

 

 
D 

 

 
1 2 3 4 date: darwing: RUIDI-LI 

Item Chinese name QTY Description 

1 舵杆部件装配 1 / 

2 舵杆前罩组件 1 / 

3 十字盘头螺钉M4X12 16 Zinc plating 

4 舵杆后罩组件 1 / 

5 6.2寸屏上平罩组件 1 / 
 


	Item
	1
	6寸舵杆操纵手柄焊件
	QTY 1
	Description black electrophoresis
	2 新舵杆左后退操纵把手柄（backward)-红色 1
	3 新舵杆右前进操纵把手柄（forward)-绿色 1
	4 新舵杆拇指操纵把手柄 1
	5 十字平头螺钉M4X10 6
	injection color red injection color green
	3
	1
	4
	5
	5
	7
	1
	2 3
	1
	3
	4
	6
	1
	2
	4
	3

